



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 062 de 31 de março de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 62 de 01/04/2014, seção 3, páginas 104 e 105, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

4. Das Provas:

O concurso abrangerá 4 provas, na seguinte ordem de realização:

- a) Escrita
- b) Didática
- c) Apresentação oral do projeto de atividades acadêmicas;
- d) Títulos

Leia-se:

4. Das Provas:

O concurso abrangerá as seguintes provas (comum a todas as áreas):

- a) Escrita
- b) Didática
- c) Apresentação oral do projeto de atividades acadêmicas;
- d) Títulos

E, para a área de Enfermagem será acrescida:

- e) Prova Prática

A prova prática, a ser realizada somente para a área de Enfermagem, será realizada no Laboratório de Procedimentos de Enfermagem da UFVJM com os respectivos recursos materiais dos quais o referido Laboratório dispõe, com duração de 30 minutos mediante sorteio prévio de horário entre os candidatos. Na ocasião do sorteio do horário será apresentada e solicitada a assinatura de ciência do candidato ao instrumento de avaliação da prova prática que seguirá os critérios estabelecidos pelos docentes das respectivas áreas de conhecimento estabelecido neste edital. A bibliografia referente à prova prática são as referências publicadas no site em instruções específicas da área do concurso. O candidato poderá apresentar a banca examinadora material/equipamento de uso próprio que poderá ser utilizado com a anuência da banca examinadora.

Diamantina, 11 de abril de 2014

Pedro Angelo Almeida Abreu

Reitor